

济宁鸿基伟业全系车型 ——年终冲量 七天七夜团购会

为了让每一位客户都能在寒冷的冬日感受到浓浓的暖意,让客户在新的一年里“马上有车”,海马汽车济宁鑫源店1月12日上午在济宁鑫源展厅将开展——“海马汽车幸福团购季暨新春团拜会”,届时将有超乎想象的购车优惠政策,还有精美礼品等您拿。幸福购车礼、幸福回馈礼、幸福金融礼多重惊喜,为准备“马上有车”的朋友提供了千载难逢的优惠。

让您不用花光年终奖,就可以轻松拥有品质座驾。

海马汽车本次在年底推出的团购活动,多车型参与,回馈力度史无前例。团购季期间,购买中高级都市SUV的海马S7,不仅可以有机会得到价值8000元的海岛双人游和2500元的IPAD mini,价值1000元、500元加油卡更是每天送不停,购车中奖率高达100%。而对于预算有限的消费

者,则可选择海马汽车“320幸福金融计划”,低首付二年零利息在新年伊始开启有车一族的幸福生活。

“320幸福计划”是海马汽车针对旗下产品推出的全新金融政策,首付30%车款,2-3年还款期,0利息,每月只需还贷款本金,贷款手续办理简单快捷,免担保人、免上门家访1-3个工作日即可提车爱车。

新年新车新生活,享受海马汽车幸福团购季的优惠政策,让您轻轻松松买辆新车当年货,开



开开心心过大年。此次幸福团购季将是海马汽车春节前的最后一次优惠团购,在喜庆祥和的气氛中把爱车开回家,欢迎广大消费者到海马汽车济宁鑫源店咨询选购。(孙涛)

东风Honda“感恩兑现季”精彩进行时 点燃年底购车热潮

随着双十一完美收官,不少消费者都赚了个大大的实惠,而对于东风Honda来说,为用户精心准备的饕餮盛宴似乎才刚刚开始,作为东风Honda十周年的特别回馈,继“梦想体验季”、“梦想感恩季”之后,“感恩兑现季”已经拉开帷幕,多项精彩内容将为大家一一呈现。

为了让每一位新老客户都能感受到冬日的浓浓暖意,“感恩兑现季”的内涵非常丰富。首先,是全心全意站在用户角度出发的“免免免到”政策。东风Honda出台贴心商务政策,全系车型首付最低两成起,12-24期分期付款,而且免利息、免手续费,让您享受到更加完美的购车方案,轻松分解购车压力。

此外,还有“置换‘油’礼”、“延保有礼”、“试驾有礼”、“杰德有礼”和“好友推荐礼”各项丰厚礼遇。同时,东风Honda同步开启的售后服务月活动,也优惠多多。“3+1”呵护计划为广大车主送出“3大回馈+1份关爱”的呵护,包括冬季免费专项检测+HDS健康检查,原厂导航地图升级优惠、思域车主回馈礼,以及由当地特约店提供的一份超值好礼,再次兑现客户关爱。

也许你还在为选择什么车型而纠结,也许你还在持币观望等待最佳的时机,而东风Honda在政策、产品、服务各方面表现出的十足“诚意”,一定会让大家在这个年底有所收获。(孙涛)



下半年推出一款全新外观、全新动力的SUV车型。(孙涛)

济宁鸿斌年末冲关闭馆团购惠

据了解,济宁鸿斌风行汽车4S店开年第一团购惠,2014年济宁鸿斌年末冲关闭馆团购惠将于1月18日(周六)隆重举行,来店即有精美礼品相送,订车砸金蛋中大奖,年末冲关闭馆团购惠,价格一降到底,让你买的优惠,开的更放心。1月份,在济宁鸿斌4S店里

持续呈现门庭若市的壮观景象,平均每天几十批次客户到店看车,当客户得知车源紧张,很多人当天就立马签合同订车,部分等着回家过年的客户,甚至出现了全款抢购现车现象。

在高端商务车市场,风行汽车首款高端商务车车型(产品代号

CM7)将在上海车展上市,该车以“首席公务舱”的定位将成为人们的新选择。在中端商务车市场,菱智M5首次将中级MPV的价格下探到8万元,节油冠军的强劲实力与突出的性价比优势更加突出。掀起全能商务车的普及风暴,成为广大客户升级用户的商务用车最佳选择。另外,在家用车领域,风行汽车将在今年4月份推出2013款景逸大两厢家轿升级车型,同时还将在

中兴C3于14年1月1日济宁全新上市

近日,笔者了解到,广汽中兴战略合作后中兴汽车推出的首款乘用车C3,于14年1月1日在济宁秀水城广场上市,这款定位城市多功能SUV的跨界车型具备硬朗时尚的前卫设计、超大的空间、出色操控性能和安全性,预计售价5-7万元,感兴趣的朋友可以关注一下。

行业人士认为,随着追求时尚、热爱自由的80、90成为消费的主力,城市多功能SUV成为消费者尤其是年轻人群的第一选择。以时尚、运动、年轻为产品消费诉求的中兴C3的时尚动感设计迎合年轻一族的喜好,外观、内饰、配置方面以年轻用户的诉求为风向标,体现了新一代年轻人的生活态

度与人生信念。

中兴C3的外观造型是马自达前首席设计师亲自操刀设计,并借鉴了路虎极光的设计元素,大胆融入了硬朗、锐利的车身线条,彰显了动感与时尚。在空间方面,4140*1761*1675mm完美车身比例配合2500mm超长轴距,提供了3744L超大驾乘空间,而后排座椅采用了可折叠设计,放倒后与地板持平,可后备箱空间扩展至1600L,完全满足市内驾驶和举家出游时的需求。

在动力方面,中兴C3搭载了三菱4A91系列1.5L发动机,其最大功率为113马力(83kW),最大扭矩141N·m。与发动机匹配的是一款

与德国歌德拉克变5速手动变速器相匹配变速箱。据官方的数据,中兴C3从静止加速至100km/h需12.4秒,最高时速为160km/h,综合油耗为6.7L/100km。底盘交由阿斯顿马丁唯一合作商Prodrive公司进行优化调校,底盘风格偏向运动化,高速和弯道行驶车身都能保持良好的平稳性,在通过性方面,中兴C3配备205/60 R16宽胎,182毫米的最小离地间隙,发挥出良好通过性,能轻松适应各种复杂路况。

在配置方面,中兴C3配备有防眩目内后视镜、织物座椅、ABS+EBD、刹车优先系统、双安全气囊、前后防撞钢梁、带除雾功能的电动调节外后视镜、铝合金行李



架、前大灯电动高度可调、6扬声器(2高音+4低音)等配置。

在安全设计前普遍安装的前防撞钢梁之外,C3还加装了绝大多数乘用车所不具备的后防撞钢梁,其独有的“笼式”上,标配的德尔福最新版ABS+EBD, BOS制动优先设计,四轮盘式刹车系统,大大

提高主动安全性能。同时,除了目全金属封闭式硬顶车身,采用高强度钢板,能够有效降低碰撞后对乘车成员的伤害。

据悉,C3新车上市,将会让本地消费者体验到这款SUV新兵的独特魅力。欢迎到金宇汽车城中兴汽车济宁智宇4S店赏车试驾。

HONDA
The Power of Dreams

思域,带她回家!

1.8L=高动力+低油耗,助力你的新春之旅

思域 CIVIC |

思域“轻松”购,让您畅享新春!

- 双0 感恩** 全系车首付两成起,12-24期,免利息,再免手续费。
- 置换“油”礼** 置换最高可获3000元油卡。
- 试驾有礼** 任意品牌车主试驾杰德即赠旧车评估及精美礼品。
- 杰德有礼** 到店购买杰德即可获赠DA(智能屏互连系统数据封套)数量有限,先购先得。
- 推荐有礼** 思铂睿车主推荐新客户购思铂睿,最高可获4000元代金券。
- 延保有礼** 新车或保修期内客户到店即可获赠500元延长保修代金券。

详情请咨询当地东风Honda各特约销售服务店,本次活动的最终解释权归东风本田汽车有限公司所有。



扫描二维码了解详情

济宁鸿昌汽车销售服务有限公司
济宁三惠汽车销售有限公司

销售电话: 2982666 2982777 售后服务热线: 2986566 地址: 济宁市高新区327国道柳行立交桥东1000米路北
销售电话: 5120888 售后服务热线: 5123666 地址: 济宁市金宇汽配城南800路西